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АБОРТ ЯК СОЦІАЛЬНЕ ЯВИЩЕ 

 
Одним з найважливіших питань, що стоять перед людством, є питання 

про репродуктивну функцію людини. Люди досить гостро і активно реагують 
на питання, пов'язані зі статевою тематикою. І тому проблема абортів 
знаходить широкий відгук у суспільстві. З огляду на  демографічну ситуацію, 
що склалася в останні десятиліття, проблема абортів не втрачає актуальності. 

У наш час є дуже багато науковців і дослідників, які займаються цим 
питанням. Серед них: медики Д. і Б. Уіллке, Т. Грешнікова, В. Кулаков, П. 
Жученко, Т. Покладюк; демографи О. Дворнік, Г. Крючков, Т. Кравченко, В. 
Панченко; правозахисники Г. Романовський, Б. Юдін, психологи Н. Чечеріна, 
М. Сімон; філософи М. Першин, А. Єгорцев. 

Або́рт (від лат. abortus — викидень) — переривання вагітності впродовж 
перших її 22 тижнів. Народження дитини після 28 тижня вагітності називається 
передчасними пологами. Аборт може бути мимовільним (викидень) і медичним 
(пряме втручання — хірургічне чи медикаментозне). Штучний аборт 
проводиться не тільки у випадку небажання чи неможливості жінки 
народжувати, але й у ряді медичних показань, що загрожують життю. Тобто 
аборт – не  тільки медична, а й соціальна проблема. Шляхи її вирішення 
залежать  не стільки від досягнень медицини, скільки від усвідомлення 
суспільством аборту як неприпустимого явища, яке зачіпає не тільки фізичний 
аспект здоров’я людини, а й психологічний. 

Штучне переривання вагітності поширене в наші дні більш, ніж будь-
коли в попередній історії. Щодня в світі реєструється близько 100 млн. статевих 
актів, у 910000 випадків відбувається зачаття, в 10% цих випадків вагітність 
закінчується штучним абортом. 

Основними мотивами абортів є: матеріальна незабезпеченість, бажання 
обмежити число дітей, відсутність чоловіка, небажання мати дітей, низький 
рівень сексуальної культури тощо. Все це вимагає проведення роботи з 
профілактики непланованої вагітності серед молодих жінок, незаміжніх, учнів 
та студентів. 

Причини абортів зазвичай поділяються на: 
1) медичні (абсолютні та відносні); 
2) медико-соціальні; 
3) соціальні. 
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Полеміка навколо проблеми, звичайно, зосереджена на соціальному 
аспекті. Людей, які мають якусь думку щодо свободи аборту, можна розділити 
на чотири основні групи: ті, хто виступає 1) за повну заборону; 2) за аборт 
тільки за медичними показаннями; 3) за аборт за медичними і соціально-
економічним показниками; 4) за свободу абортів. 

Аборти в Україні є законною медичною практикою протягом перших 12 
тижнів вагітності, якщо її переривання відбувається за згодою жінки в 
офіційних медичних установах країни. 

В цілому ситуація з абортами в Україні характеризується експертним 
співтовариством як неоднозначна. Україна займає 5 місце в світі за кількістю 
абортів. Щодоби в Україні вбивають близько 1 000 ненароджених дітей, хоча 
офіційна статистика надає менші цифри. Наприклад, вона не враховує вбивство 
дітей за допомогою таблеток для переривання вагітності. 

Таким чином, аборти на території України є соціальною проблемою. 
Вирішення цієї проблеми залежить від якості роботи первинної ланки щодо 
профілактики непланованої вагітності та формування позитивної громадської 
думки населення щодо активного використання контрацептивів як 
альтернативи абортів. Засоби масової інформації можуть відігравати значну 
роль в профілактиці абортів на території України. Найбільшу роль в 
інформуванні про проблеми абортів, які суттєво впливають на ставлення людей 
до абортів, грають такі види ЗМІ, як Інтернет і телебачення. 

 
Лащенко О. О. 

НТУ «ХПІ» 
 

ПОНЯТТЯ МІФУ В СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ 
 

Поняття міфу, що займає чільне місце в дослідженнях сучасної культури, 
є досить важливим для розуміння процесів формування естетичної культури 
особистості в популярному середовищі. Міф - це та форма, в якій представлені 
значення і смисли популярних текстів, це формули, легко піддаються як 
продукування, так і засвоєнню. Міф в його сучасному розумінні пов'язаний з 
розчаруванням в ідеалах Просвітництва і з пошуком нового міфу, відповідного 
сучасному стану культури і суспільства. Міфи діють як організують структури 
в області культурної інтерсуб'єктивності і самі "організовані в когерентність, 
яку можна назвати міфологією" 

Сучасні міфи, що розглядаються Р. Бартом, породжуються єдиним типом 
мислення: в них проявляється єдиний структурний принцип, але вони не 
складаються в єдину систему. Р. Барт зазначає це в статті "Міфологія сьогодні": 
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